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SABÍAS QUÉ …

4 de cada 10 personas

consumen pollo a la brasa cuando

no hay que comer en la casa.

En Lima Este, 58% de las

personas celebran su
cumpleaños con un pollito a la

brasa :

1 de cada 10 personas en

Lima Norte consumen pollo a la

brasa una vez por semana.
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“EL PRECIO”

Uno de los factores importantes para ingresar a una pollería es :

“BUEN 
AMBIENTE”

El 50% de los hombres

prefieren acompañar el pollo a la

brasa con arroz chaufa.



EVALUACIÓN DEL 
MERCADO

❖ EVALUACIÓN DEL MERCADO

• PARTICIPACION DE MERCADO 

(CONSUMO)

• Participación por Marca

• Participación por Tipo

• Participación por Presentación

• Participación por Zona

• Participación por Rango de Edad

• COMPORTAMIENTO DE CONSUMO Y 

COMPRA

• Motivaciones de Consumo

• Ocasiones de Consumo

• Formas de Consumo

• Frecuencia de Consumo

• Lugar de Compra

• EXPLORANDO LAS MARCAS

• Top of Mind

• Recordación espontánea de  marcas

• Atributos Valorados

• Fidelidad a la Marca
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